

విలేఖరులు కావాలను

పత్రికా రంగం లో సరికొత్త సంఘటనం..

మా జన సముద్రం..

ప్రతి అక్షరం జనం కోసం మా నినాదం..

అనుక్షణం ప్రజా ప్రయోజనమే మరియు సంక్షేమమే లక్ష్యంగా ముందుకు సాగననున్న మా పత్రిక లో పనిచేయుటకు ఆంధ్రప్రదేశ్ మరియు తెలంగాణ జిల్లాలు, మండలాల వారీగా విలేఖరులు కావాలను.. సామాజిక స్పృహ, వార్తల సేకరణ పట్ల మక్కువ.. నిజాయితీ ఇవే మా విలేఖరులకు ఉండవలసిన ముఖ్య అర్హతలు..!

సంప్రదించండి.. 9494184136



RNI NO:APTEL16151

నిరంతర వారా ప్రవాహం

జనసముద్రం

ప్రతి అక్షరం జనం కోసం



JANASAMUDRAM.COM

సంపుటి: 02 సంచిక : 364

శుక్రవారం, మార్చి 29, 2024

RNI NO: APTEL16151

పేజీలు : 8

వెల : 2

గోషామహల్ ఎమ్మెల్యే రాజాసింగ్ హౌస్ అరెస్ట్



బీజేపీ నేత, గోషామహల్ ఎమ్మెల్యే రాజాసింగ్ను పోలీసులు హౌస్ అరెస్ట్ చేశారు. గురువారం సాయంత్రం చెంగిచెర్రకు వెళతానని ఆయన ప్రకటించారు. అయితే అక్కడకు వెళ్లనిచ్చేది లేదంటూ పోలీసులు ఆయనను హౌస్ అరెస్ట్ చేశారు. హెచ్చరికలు, యువకులు గాయపడ్డారు. గాయపడ్డ వారిని పరామర్శించేందుకు వెళ్తానని రాజాసింగ్ చెప్పడంతో పోలీసులు అనుమతిచ్చలేదు. ఈ ఘటనలో పోలీసులు ఏకపక్షంగా వ్యవహరిస్తున్నారని రాజాసింగ్ మండిపడ్డారు. దాడికి గురైన వారిపై కేసు ఎలా నమోదు చేస్తారని ప్రశ్నించారు. చెంగిచెర్రకు వెళ్లి బాధితులను పరామర్శిస్తామంటే పోలీసులు తనను హౌస్ అరెస్ట్ చేయడం ఏమిటి? అని నిలదీశారు. ఎనిమిదో నిజాం కేసీఆర్ హయాంలో... ఇప్పుడు రేవంత్ రెడ్డి హయాంలో కూడా హిందువులపై దాడి జరుగుతోందని మండిపడ్డారు. హిందువులపై అకారణంగా దాడి చేస్తే ఊరుకునేది లేదన్నారు. వారిపై పెట్టిన అక్రమ కేసులు ఎత్తివేయాలని డిమాండ్ చేశారు. గాయపడిన వారిని పరామర్శించేందుకు వెళ్లనీయరా? అని నిలదీశారు. గాయపడిన మహిళలకు న్యాయం జరిగే వరకు తాము పోరాడుతామన్నారు.



ఎమ్మెల్యే ఎన్నికల్లో ఓటు వేసిన సీఎం రేవంత్ రెడ్డి

మహబూబ్ నగర్ స్థానిక సంస్థల ఎమ్మెల్యే ఎన్నికలు జిల్లా, డివిజన్, నియోజకవర్గ కేంద్రాల్లో 10 పోలింగ్ కేంద్రాల ఏర్పాటు బ్యాలెట్ పద్ధతిలో స్థానిక సంస్థల ఎమ్మెల్యే ఎన్నికలు

తెలంగాణ ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి గురువారం మహబూబ్ నగర్ స్థానిక సంస్థల ఎమ్మెల్యే ఎన్నికల్లో తన ఓటు హక్కును వినయంగా వ్యక్తం చేశారు. ఉమ్మడి మహబూబ్ నగర్ జిల్లా స్థానిక సంస్థల కోటా శాసనసభకు ఉప ఎన్నిక జరుగుతోంది. జిల్లా, డివిజన్, నియోజకవర్గ కేంద్రాల్లో మొత్తం 10 పోలింగ్ కేంద్రాలను ఏర్పాటు చేశారు. ఈ ఓటింగ్ బ్యాలెట్ పద్ధతిలో జరుగుతోంది. ఉదయం 8 గంటలకు ప్రారంభమైన పోలింగ్ సాయంత్రం 4 గంటలకు ముగియడంతో, ఉమ్మడి పాలమూరు జిల్లాలోని 14 నియోజకవర్గాల పరిధిలో మొత్తం 1439 మంది ఓటర్లు ఉన్నారు. జెడ్పీటీసీలు 83, ఎంపీటీసీలు 888, మున్సిపల్ కౌన్సిలర్లు 449, ఎక్స్ అఫిషియో సభ్యులు 19 మంది ఓటర్లుగా ఉన్నారు. ఇందులో బీఆర్ఎస్ కు 840 మంది స్థానిక సంస్థల ప్రజాప్రతినిధుల బలం ఉంది. కాంగ్రెస్ కు 450 మంది బలం ఉంది. బీజేపీ, ఇతరులు కలిసి 100 మంది వరకు ఉన్నారు. బీఆర్ఎస్ నుంచి సవీన్ కుమార్ రెడ్డి, కాంగ్రెస్ నుంచి జీవన్ రెడ్డి, స్వతంత్ర అభ్యర్థిగా సుదర్శన్ గౌడ్ పోటీలో ఉన్నారు.

సుప్రీంకోర్టు ప్రధాన న్యాయమూర్తి జస్టిస్ డీవై చంద్రచూడ్ తలంగాణ సీఎం రేవంత్ రెడ్డి భేటీ

హైదరాబాద్ లోని తాజ్ ఫలక్ నుమాలో భేటీ అయిన రేవంత్ అనంతరం మర్యాదపూర్వక భేటీ రాజేంద్రనగర్ లో హైకోర్టు నూతన భవన నిర్మాణ పనులకు జస్టిస్ చంద్రచూడ్ శంకుస్థాపన



సుప్రీంకోర్టు ప్రధాన న్యాయమూర్తి జస్టిస్ డీవై చంద్రచూడ్ తలంగాణ ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి మర్యాదపూర్వకంగా కలిశారు. హైదరాబాద్ లోని తాజ్ ఫలక్ నుమాలో ఉన్న ఆయనను కలిసిన రేవంత్ రెడ్డి పుష్పగుచ్ఛం అందించారు. ఈ సందర్భంగా మర్యాదపూర్వకంగా భేటీ అయ్యారు. రాజేంద్రనగర్ లో వంద ఎకరాల్లో నిర్మించనున్న నూతన హైకోర్టుకు సంబంధించి ఇద్దరు కాసేపు మాట్లాడుకున్నట్లు తెలిసింది. రంగారెడ్డి జిల్లా రాజేంద్రనగర్ మండలం బుద్దేలో వంద ఎకరాల్లో నిర్మిస్తున్న నూతన హైకోర్టు నిర్మాణ పనులకు జస్టిస్ డీవై చంద్రచూడ్ బుద్ధవారం శంకుస్థాపన చేశారు. కార్యక్రమంలో సుప్రీంకోర్టు న్యాయమూర్తులు జస్టిస్ పీఎస్ నర్సింహ, జస్టిస్ పీవీ సంజయ్ కుమార్, జస్టిస్ ఎస్వీ భట్టి, హైకోర్టు ప్రధాన న్యాయమూర్తి జస్టిస్ అలోక్ అరాధ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు. అనంతరం జరిగిన సభలో 32 జిల్లా కోర్టులకు ఈ-సేవా కేంద్రాలను ఆన్లైన్ ద్వారా సీజీఐ జస్టిస్ చంద్రచూడ్ ప్రారంభించారు.



పేదల తలరాతలు మార్చే ఎన్నికలవి : సీఎం వైఎస్ జగన్

నంద్యాల : వైఎస్సార్ సీపీ 58 నెలల పాలనలో గ్రామాల రూపురేఖలు సమూలంగా మారిపోయాయని, ఈ ఎన్నికలు పేదల తలరాతలను మార్చే ఎన్నికలని ముఖ్యమంత్రి వైఎస్ జగన్ మోహన్ రెడ్డి పేర్కొన్నారు. 'ఇవాళ మన ప్రభుత్వ పాఠశాలలు, ఆస్పత్రులు మారాయి. సర్కారు స్కూళ్లలో డిజిటల్ బోర్డు వచ్చింది. విల్డెట్ హెల్త్ క్లినిక్ లు ఏర్పాటు చేశాం. వైఎస్సార్ ఆరోగ్య సురక్ష ద్వారా ప్రతి గ్రామాన్ని జలైద పడుతూ పేదవాడికి ఆరోగ్య పరీక్షలు చేయాలంటూ మందులు కావాలన్నా ఇంటి వద్దకే తెచ్చి ఇస్తున్నాం' అని తెలిపారు. అర్ధశతాబ్దం ప్రతి ఒక్కరికీ పథకాలను అందిస్తామన్నారన్నారు. 'మేమంతా సిద్ధం' బిస్సు యాత్ర అక్షరార్థంలోని రాత్రి బస్ ప్రాంతం నుంచి గురువారం ఉదయం మొదలైంది. అక్కడి నుంచి సీఎం జగన్ ఉదయం 11 గంటల సమయంలో ఎర్రగుంట్ల గ్రామానికి చేరుకుని రైతులు, వివిధ వర్గాల ప్రజలను కలుసుకుని మాట్లాడారు. ప్రతి అక్కచెల్లెమ్మ తమ సొంత కాళ్ళమీద నిలబడాలి రుణాలు, ప్రభుత్వ పరంగా తోడ్పాటు అందిస్తున్నాం. మహిళల భద్రతకు పెద్దపీట వేస్తూ దేశ యాంట్ తీసుకొచ్చాం. ఆపడలో ఉన్న అక్షయచెల్లెమ్మలను నిమిషాల వ్యయంతో ఆదుకుంటున్నాం. మారుసార్లు ముఖ్యమంత్రిగా చేశామని గొప్పలు చెప్పుకునే వారు ఏ రోజూ కనీసం ఆలోచన చేయని విధంగా మీ బిడ్డ ఈ 58 నెలల వ్యవధిలో గొప్ప మార్పులు తెచ్చాడు. వ్యవస్థల్లో చోటు చేసుకున్న విప్లవాత్మక మార్పులను గమనించండి. ఈ మార్పు కొనసాగడం ఎంత అవసరమో ఆలోచన చేయండి. దేవుడి దయవల్ల ఇంత మంచి చేయగలిగాం. వ్యవస్థను మరింత మెరుగ్గా తీర్చిదిద్దేందుకు మీరు సలహాలు ఇవ్వవచ్చు.

జగన్ కు సపోర్ట్ చేస్తారా? సునీతకు సపోర్ట్ చేస్తారా?: చంద్రబాబు

కదిలి ప్రజాగళం సభ నిన్ను వైఎస్ సమాధి సాక్షిగా జగన్ అబద్ధాలు చెప్పాడని విమర్శలు జగన్ నిన్న నంగనాలి మాట్లాడడం వ్యాఖ్యలు హత్య చేసిన వారిని శిక్షించడానికి మీరు సిద్ధమా అంటూ సీఎం జగన్ కు సవాల్



కన్నడీ ముగియడంతో కోర్టుకు కేజ్రీవాలే

ఢిల్లీ ముఖ్యమంత్రి అరవింద్ కేజ్రీవాలే రిమాండ్ ముగియడంతో ఈడీ గురువారం ఆయనను కోర్టులో హాజరుపరిచింది. ఢిల్లీ మధ్యం కుంభకోణం సంబంధించి మనీలాండరింగ్ కేసులో ఆయనను అరెస్ట్ చేసిన ఈడీ ఈరోజు మధ్యాహ్నం 1.45 గంటలకు రౌస్ అవెన్యూ కోర్టుకు తీసుకువచ్చింది. కేజ్రీవాలేను కోర్టులో ప్రవేశపెట్టిన ఈడీ మరో వారం రోజుల పాటు కన్నడీని కోరింది. ఆయన స్టేట్ మెంట్ రికార్డ్ చేశామని, తప్పించుకునే సమాధానాలు చెబుతున్నారని కోర్టుకు తెలిపింది. ఆమ్ ఆఫ్ఫీ పార్టీ గోవా ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థులతో కలిసి కేజ్రీవాలేను ప్రశ్నించాల్సి ఉందని తెలిపింది. కేజ్రీవాలే తన డిజిటల్ డేటాకు సంబంధించిన పాస్ వర్డ్ ఇవ్వడం లేదని కోర్టుకు తెలిపింది. పంజాబ్ ఎన్నికల్లో అధికారం నోటీసులు ఇచ్చామని తెలిపింది. కేజ్రీవాలేను కోర్టుకు తీసుకు వచ్చిన నేపథ్యంలో భారీ భద్రతను ఏర్పాటు చేశారు. కేజ్రీవాలేకు మాట్లాడేందుకు అవకాశమివ్వాలని ఆయన తరపు న్యాయవాది కోర్టును కోరడంతో అనుమతించింది. ఈ సందర్భంగా కేజ్రీవాలే న్యాయస్థానాన్ని ఉద్దేశించి మాట్లాడుతూ... ఈ కేసు గత రెండేళ్లుగా కొనసాగుతోందని, తనను అరెస్ట్ చేశారు... కానీ తనపై ఇప్పటి వరకు ఆధారాలు చూపించలేదన్నారు. ఇప్పటి వరకు 31,000 పేజీల రిపోర్ట్ ను కోర్టుకు సమర్పించారని, స్టేట్ మెంట్ రికార్డ్ చేశారని తెలిపారు. తాను ముఖ్యమంత్రిని కాబట్టి తన పదవుకు ఎంతోమంది పస్తుంటారని తెలిపారు. మాగుంట శ్రీనివాసులురెడ్డి తన ఫ్యామిలీ బ్రన్స్ సాధన కోసం తనను కలవడానికి వచ్చారని తెలిపారు. కేసు విచారణ ముందుకు సాగుతున్న కొద్దీ ఎక్కడీ వరకు వచ్చింది? అసలు ఇందులోని రూ.100 కోట్లు ఏమయ్యాయి? అని ఇప్పటి వరకు తెలియరాలేదన్నారు.



